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YBaxaemas VpuHa! Ypearnna3Mmel mepefaloTCs IOJIOBEIM IyTEM U SIBIISIOTCS BO30YOUTENISIMU
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCITA/IUTENTbHABIX 3a00/IeBaHUAX TeHUTAINH ypeania3Mbl 4acTo 00HaPYXKUBAIOTCS BO BlIaTa/IuIEe U
ImefiKke MaTKH, MOXKET CIIYKHUTh IPUYUHOM GecIonus (3To JOCTOBEPHO O0KAa3aHO) M BEIKUABIIIEH
(oOHapyXKMUIM ypearia3Mbl B aMHAOTUYECKOM XKUIKOCTH). Y XKEHIIUH pa3BuBaeTcs Gecrionue
BCJIE[ICTBUE BBIPAXKEHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asyIonueBhX TPYO BIJIOTh A0 UX 00Typalluy,
IEeCTPYKIUHY SMUTENNS, HapyllleHre BHYyTPUOPTaHHOT0 KPoBooOpallleHNus. Y MyKUUH ypeanaa3Mbl 1
MUKOIIJIa3MBl BHI3HIBAIOT BOCIIa/IUTENIbHEIE 3a00JIeBaHUS IPECTaTeIbHON KeJle3hl, CEMEHHBIX
Iy3bIPEKOB, MOYEBOT'0 IY3bIPs, MPUAATKOB gudekK. Jleuenne HadHavaeTcss OJJHOBPEMEHHO o6oum
napTHepaM, IpU4YeM BO BpeMs JIeYeHUs U [0 [OJIy4YeHUsI OTPULIATEILHOIO KOHTPOJIBHOTO pe3yJibTaTa
He PEKOMEHyeTCsl KUTh II0JIOBOM XKM3HbI0. BhI3mopaBnuBauTe.



